

О РАБОЧЕМ ВИЗИТЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ВЕТЕРИНАРНОГО ДЕПАРТАМЕНТА РЕСПУБЛИКИ ИРАК В ФГБУ «ВНИИЗЖ»

С 18 по 19 июля 2017 года подведомственное Россельхознадзору ФГБУ «Федеральный центр охраны здоровья животных» посетила с рабочим визитом делегация представителей Ветеринарного департамента Республики Ирак. Основные цели визита: посещение производственных помещений и их оценка на предмет соответствия международным требованиям GMP в связи с поставками вакцины против ящура в Республику Ирак в рамках научно-технического сотрудничества, а также проведение научных и технических консультаций по профилактике особо опасных болезней животных.

Специалисты ФГБУ «ВНИИЗЖ» рассказали делегации о научной деятельности Центра, подробнее остановившись на методах диагностики ящура, нодулярного дерматита, оспы овец и чумы мелких жвачных. Помимо этого, были рассмотрены способы диагностики, профилактики и борьбы с экономически значимыми и особо опасными болезнями животных на базе ФГБУ «ВНИИЗЖ». Специалистами Центра был пред-

ставлен подробный отчет по эпизоотической ситуации в странах Ближнего Востока и Персидского залива.

По итогам визита было принято решение о продолжении сотрудничества и намечены новые пути дальнейшего взаимодействия.



ОБ УЧАСТИИ ФГБУ «ВНИИЗЖ» В ТОРЖЕСТВЕННОМ МЕРОПРИЯТИИ, ПОСВЯЩЕННОМ 25-ЛЕТИЮ ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННОЙ ПАЛАТЫ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

25 июля 2017 года состоялось торжественное мероприятие, посвященное 25-летию со дня основания Торгово-промышленной палаты Владимирской области, одного из крупнейших бизнес-объединений в регионе.

Среди почетных гостей на мероприятии присутствовали местные общественные деятели и предприниматели Владимирской области, а также руководители градообразующих предприятий региона. От лица подведомственного Россельхознадзору ФГБУ «Федеральный центр охраны здоровья животных» на торжестве присутствовал директор Дмитрий Лозовой.

С приветственным словом к собравшимся обратилась губернатор области Светлана Орлова, президент региональной ТПП Иван Аксенов и президент ТПП РФ Сергей Катырин. В своих выступлениях спикеры затронули показатели социально-экономического развития региона за первое полугодие 2017 года. Была отмечена положительная динамика индекса промышленного производства и оборота организаций, а также оценена немаловажная роль ТПП Владимирской области в развитии экономики области и ее интеграции в мировую хозяйственную систему.

Завершилась торжественная часть награждением лучших сотрудников Торгово-промышленной палаты

Владимирской области, а также ее членов, которые вносят заметный вклад в развитие экономики региона. ФГБУ «ВНИИЗЖ» также удостоилось диплома «За вклад в развитие ветеринарии во Владимирской области, активное сотрудничество с Союзом "Торгово-промышленная палата Владимирской области"».

